

2021年08月20日 星期五
责编:邱峰
美编:郭金芳
校对:曹永亮

株洲射击女将黎敏出征东京残奥会



株洲
SH1A级10米气枪/
25米慢加速标准手枪/50米自选手枪慢射

▲黎敏将冲击3个项目的奖牌。网络供图

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/刘平)8月19日,记者从市残疾人联合会获悉,在即将举行的东京残奥会上,株洲射击女将黎敏将参加3个项目的比赛,是我市唯一的参赛选手。

东京残奥会将于8月24日至9月5日举行。8月17日,中国体育代表团成立。湖南共有11名残疾人运动员出征,参赛人数为历届之最。

来自株洲的射击女将黎敏将在东京残奥会上冲击SH1A级10米气枪、25米慢加速标准手枪、50米自选手枪慢射3个项目的奖牌。《湖南省残联因公临时出国(境)团组和人员信息公开公示表》显示,在此次赴日本执行东京残奥会任务的湖南运动员中,51岁的谭敏是年龄最大的运动员。

1970年,黎敏出生于天元区马家河,1岁时患小儿麻痹症,造成下肢残疾。在校读书期间,她努力学习,成绩在班上名列前茅,而且热爱运动。离开校园后,学过裁缝、打过工。

“小时候看到‘打气球’的摊位,我都会去玩几把。”黎敏介绍,2006年,恰逢省残运会在株洲举办。举办前,对游泳感兴趣的残疾人朋友询问她要不要一起参加。黎敏打听了比赛项目后,对射击感兴趣,于是前去报名,结果被教练看中。经过两个多月紧张训练后,黎敏在那届省残运会上参加了3个项目,获得1金1铜及1个第4名。

2013年,黎敏进入省集训队训练。黎敏说,她当射击运动员的先决条件并不好,但她最大的特点是顽强、不服输,是一个能吃苦的人。

功夫不负有心人。黎敏在2014年全国残疾人射击锦标赛女子10米气枪比赛团体项目中获得冠军;在2017年全国残疾人射击锦标赛上,获得女子SH110米气枪个人金牌、女子SH150米运动手枪团体金牌;在2018年全国运动会上获得3块团体金牌;2019年3月,在阿联酋举办的世界杯中取得1块团体银牌和1块个人银牌;2019年10月,在澳大利亚世界锦标赛中获得东京残奥会比赛名额。



▲两名儿童确诊患者获赠玩具和鲜花,开心出院。通讯员供图

两名儿童患者昨天出院了 是此轮疫情中我市首批治愈的确诊病例

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/刘琼 通讯员/朱卫健)8月19日是第4个“中国医师节”。这一天,株洲的医护人员收到一份最好的“礼物”。当天上午11时45分,在市新冠肺炎定点医院集中隔离救治医院,经过精心治疗,两名新冠肺炎确诊患者治愈出院。这是我市在此轮疫情中首批治愈出院的确诊病例,两名患者出院后将到所在辖区的隔离点接受医学观察。

“今天出院的是两名儿童患者,他们于7月31日入院。经过

积极治疗,他们恢复良好,符合《新型冠状病毒肺炎诊疗方案(试行第八版 修订版)》规定的出院标准。”市新冠肺炎定点医院集中隔离救治医院隔离病区主任、市中心医院呼吸与危重症医学科一病区主任黄彭介绍,由于“德尔塔”毒株传染性强,患者的病毒载量高、转阴难,我市对所有确诊患者采取“一人一团队,一人一方案,一天一会诊”模式。此外,加强中西医协同和心理疏导。值得一提的是,针对儿童患者,我市调派了精干的儿科医护团

队,实行“特医特护”。

据悉,在8月16日上午,我市一名无症状感染者也解除了医学观察。截至8月19日,我市仍有27名确诊病例在接受隔离救治,1名无症状感染者在接受医学观察。目前,所有确诊患者的病情都在不断好转。“现在株洲的疫情防控形势趋好,救治工作成效显著,这离不开大家的共同努力。”市卫健委副主任姚智辉介绍,接下来,他们将精准地救治患者,争取我市确诊患者早日“清零”。

◆相关新闻 我市连续11天“0”新增

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/刘琼 通讯员/朱卫健)我市疫情防控形势持续向好。8月19日,市卫健委官网发布:8月18日0时—24时,株洲市报告新增新型冠状病毒肺炎确诊病例0例,新增新型冠

状病毒无症状感染者0例,我市已连续11天“0”新增。截至8月18日24时,株洲有确诊病例29例(重症0例),无死亡病例,尚在医学观察的无症状感染者1例,当日解除医学观察0例。

7月29日0时至8月18日24时,全市累计报告新型冠状病毒肺炎确诊病例29例(云龙示范区16例、石峰区7例、荷塘区6例),累计报告新型冠状病毒无症状感染者26例(其中,24例转确诊)。

限流迎客 各大景区有序解封

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/温琳)随着我市疫情防控形势不断好转,连续多日无新增病例,我市各大景区正有序解封,开门迎客。

攸县酒仙湖景区作为我市此轮疫情第一个解封的A级景区,目前实行“预约、限量、错峰”的游览管理制度,严格按照每天承载量的30%进行限流,所有游客都必须提前预约。景区除了酒埠江国家地质公园博物馆和商铺等室内场所暂不开放,其余景点已全部开放。工作人员介绍,已预约的游客进入景区之前,要佩戴好

口罩,有序排队,配合测量体温,同时出示健康码、大数据行程码、疫苗接种记录、7天内核酸检测阴性证明,游览过程中要保持1米间距,不扎堆。

炎陵县云上大院景区已于8月18日恢复对外开放,游客须电话预约或网络预约、限量购票,单日进入景区游客数量不得超过1000人。景区要求,游客统一从游客服务中心进入景区,佩戴好口罩,有序排队,配合测量体温,同时出示健康码、大数据行程码、疫苗接种记录、7天内核酸检测阴性证明,做好自身防护。景区内

铁瓦山景点,暂不开放。

8月19日,茶陵县云阳山景区发布开园通知,于8月20日恢复对外开放。景区实行预约、限量购票,单日进入景区游客数量不得超过千人。景区内赤松仙、南岳宫、白云寺等景点暂不开放。游客统一从东、北两门进入景区,车辆从东门上、北门下。其余防疫要求与前述两景区基本一致。

神农谷、炎帝陵等景区目前正在积极筹备对外开放事宜。其中,神农谷景区定在8月23日对外开放,炎帝陵景区预计也将于下周对外开放。

错峰开学 湖南工大发布返校须知

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/谭筱 通讯员/谭珊瑚)记者昨从湖南工业大学获悉,该校2021年秋季开学时间已确定,且发布了多项返校须知。

今秋,该校将继续实行错峰开学,严禁学生提前到校。其中,老生(含本专科生、研究生)和专

升本学生9月4日至5日分批报到、注册(2018级、2019级、专升本学生4日返校,2017级、2020级学生5日返校),9月6日正式上课。新生(含本专科生、研究生)9月11日至12日报到、注册,9月13日至30日进行入学教育和军训。根据要求,所有在中高风险

地区或健康码、行程码为红色、黄色的师生(含所有新生和老生)暂缓到校。暂缓到校学生,须向所在学院学工办办理请假手续;暂缓到校的教职员工,向所在学院(部门)报备。未接种完新冠疫苗的师生,应尽快在当地完成接种。

这是株洲人都羡慕的小镇生活! 看看哪一方面最戳中你?

突如其来的新一轮新冠疫情,再次让平静的日子重新起了一丝涟漪,“居家休息令”又重新让每个人都审视自己的居住环境。有些人濒临崩溃,有些人却很惬意,主要是居住环境不同,导致生活品质的巨大差异。

金山银山不如青山绿水,疫情当下,健康生态的居住环境重塑选房逻辑。近期,打造了株洲第一个田园国际小镇的青龙湾频频刷屏,享有大面积低密度的生态居住环境,全面生活配套支撑,物业提供专属配送服务,让株洲人好不羡慕!

有人专门列举了选择青龙湾的七大理由,哪个最打动你?

理由一

上风上水,田园森林相伴,鲜氧充沛

约667万平方米青龙湾小镇保留200万平方米原生态山水田园,拥3.5公里湘江风光带,上风上水,数十座连绵青山,上百个水塘湖泊。这里绿植丰富,光合作用充足,鲜氧充沛,负氧离子丰富。每一次呼吸都是对肺部系统的洗涤,最好的养生就是健康的空气。没有钢筋混凝土的压抑,身心可以完全释放。

理由二

低密住区,居家安全更有保障

青龙湾小镇遵循嵌入式开发理念,最大限度保留原生态园林,仅用少量靠山望田、朝向最好的用地进行住区开发,有效地实现人与自然、人与建筑的高度和谐。低密住区,低密高绿设计,超宽楼间距,通风采光视野俱佳,不仅保证居家隐私,更能减少人与人之间的接触,最大程度保证居家安全和健康。

理由三

全能配套,足不出户,自成一体

青龙湾小镇高标准规划建设伟大生态农庄、体育公园、市二中金龄名校、配送中心、中心商业街、医疗、养老等完备国际高端配套,搭建伟大生活线上服务平台,形成了一套完整的生活系统,构建一个全新的伟大社会,自成一体,自给自足!

在青龙湾小镇,不仅让人找回依山傍水的乐趣,同步大城市的繁华似锦,更让人找到了“精神有归属,生活有品质,终极有依托、健康有保障”乐土。实现身心灵的归属处、精神寄托、终极幸福生活!

理由四

专属配送服务,暖心物业,生活无忧

小镇物业与伟大农庄、配送中心、社区运动中心、养老等全面联动,为业主提供生态果蔬配送、日常生活物品、运动健身、代购、商品定制等专属配送服务,专属配送上门,让小镇居民尽享便捷安全。

对有问题需要帮助的业主,在第一时间进行上门服务,为小镇业主打造安全、健康的居住环境。



▲实景样板房



▲小镇休闲生活



▲小镇艺术馆



▲小镇生活馆实景



花海

株洲市住房和城乡建设局(市人防防空办公室)与株洲晚报联合办

2021年08月20日 星期五
责编:王莉
美编:王飘
校对:曹永亮

理由五

小镇升级发展中 价值仍在提高

青龙湾作为溁口区推进全面融城的桥头堡,积极响应无缝融城发展战略,全力打造“全面发展、全面融城”的示范项目。最新规划显示,G4京港澳高速东移,将从青龙湾小镇旁边经过,青龙湾交通区位将进一步提升。

“青龙湾三年幸福之约”缔结之后,二中青龙湾中学、湘江风光带青龙湾段沿江路、奥特莱斯童话小镇全面启动建设、招商。蓝谷花海、畔山美郡、观澜美郡、中央小镇等处的社区景观花园全面提升升级。集小镇邻里中心、小镇食堂、小镇艺术馆、书吧影院、养生馆等为一体的小镇生活馆即将开放。青龙湾美好的小镇生活场景和小镇生活方式正在逐步完美展现。

未来的青龙湾,价值将不断飙升。随着交通和区位的升级发展、以及小镇各项配套的加速建设,青龙湾田园国际小镇的价值已全面凸显。

理由六

全系高性价比健康物业, 筑就健康家

青龙湾小镇致力于成为健康生活方式的倡导者,把健康写进小镇居住产品基因序列,让更多人住上“健康家”。

青龙湾独创轻奢雅院
约111-175㎡,独门独院,自成一体;私家花园,足不出户;拥有有菜地,自给自足!

第五代建筑示范项目
青龙湾第五代建筑示范项目是湖南省打造的第一批绿色建筑建造试点项目。它在第四代住房的基础上,结合被动式超低能耗建筑技术(即节能房技术),让产品兼具私家空中庭院+共享庭院+节能科技的创新特点,也更符合先进的环保减排理念。

第五代建筑还打造了智慧运营体系,将智能家居与智慧社区、智慧管理融为一体,两梯两户板式设计,保护了私密性,又不失通透效果。首期产品2、3号楼预计在9月左右将推出。

望江学府
约91-144㎡品质低密电梯洋房,19-24层小高层,低密住区,超宽楼间距,10000㎡中央园林景观等专属配套;望湘江阔景,邻二中而居,开启健康生活!

滨江科技节能房
采用新风过滤等10余项顶尖科技,冬暖夏凉,四季如春,为家戴上三层高科技口罩,呵护家人健康呼吸!

理由七

首付1万起 抢购“5”字头江景房

疫情这段期间,为减轻购房者的压力,推出“首付1万起 抢购5字头江景房”特殊优惠政策。购房压力小,轻松实现健康居住梦想,机会难得,错过难再!

(图/文 唐翔 宋洁)

VIP热线:2210 8888
营销会馆地址:株洲市青龙湾
小镇伟大路奥莱营销会馆